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Ποιοι είμαστε

3ος 30

30+

4.691

1,2 δις €

Ο 3ος μεγαλύτερος κατασκευ-
αστής θερμομονωτικών υλικών 
στον κόσμο

1,2 δις € κύκλος εργασιών

30 εργοστάσια παγκοσμίως

4.691 εργαζόμενοι σε 35 χώρες 
σε όλο τον κόσμο

Πάνω από 30 χρόνια εμπειρία 
στη θερμομόνωση

Παράγουμε ευρεία γκάμα θερμομονωτικών υλικών, συμπεριλαμβανομένων 

Oρυκτοβάμβακα, Πετροβάμβακα, Εξηλασμένης πο-
λυστερίνης (EPS), Διογκωμένης πολυστερίνης (XPS), 
Εξηλασμένου πολυαιθυλενίου (XPE) και Ξυλόμαλλου

Πρωτογενείς αγορές μας είναι η δόμηση, οι βιομηχανικές εφαρ-
μογές και οι εφαρμογές ΟΕM

Η εταιρεία ανήκει στον οικογενειακό Όμιλο Knauf

Μήνυμα Διευθύνοντος Συμβούλου

Μήνυμα Διευθύνοντος Συμβούλου
Ένας ανασφαλής κόσμος
Ο κόσμος έχει αλλάξει από τότε που δημοσιεύσαμε 
την προηγούμενη Έκθεση Βιωσιμότητας της Knauf 
Insulation. Τα δραματικά γεγονότα στην Ιαπωνία και 
στη Μέση Ανατολή έχουν αποδείξει ότι η εστίαση 
στην παραγωγή ολοένα και περισσότερης ενέργειας 
δημιουργεί κινδύνους που ο κόσμος δεν είναι πλέον 
διατεθειμένος να αποδεχτεί. Τα διαρκή νομισματικά 
προβλήματα των κυβερνήσεων της Ευρώπης και των 
Ηνωμένων Πολιτειών υπονομεύουν την πίστη μας 
στο χρηματοπιστωτικό σύστημα και την ικανότητα των 
αγορών μας να λειτουργούν κανονικά. Η αστάθεια των 
τιμών της ενέργειας και των πρώτων υλών καθίσταται 
πλέον ο κανόνας και όχι η εξαίρεση. Ακόμη και η αντα-
πόκριση σε αυτά τα προβλήματα, όπως η μετάβαση 
σε κτίρια χαμηλής ενεργειακής κατανάλωσης, απαιτεί 
συμβιβασμό με τις νέες πραγματικότητες.

Καθώς προχωράμε μπροστά, θα πρέπει να αποδε-
χτούμε ότι ένας λιγότερο ασφαλής κόσμος απαιτεί δαπάνη περισσότερου χρόνου για την προε-
τοιμασία και τη διαχείριση της αλλαγής. Η βιωσιμότητα προσφέρει ένα πρίσμα μέσα από το οποίο 
μπορούμε να δούμε και να αναθεωρήσουμε την πρόοδό μας όσον αφορά τη διαχείριση αυτής της 
αλλαγής.

Στις σελίδες αυτές θα βρείτε μια σύνοψη της δεύτερης Έκθεσης Βιωσιμότητας της εταιρείας μας. Η 
φετινή Έκθεση παρέχει μια άποψη των δράσεων που πραγματοποιούμε εμείς, ως εταιρεία, ώστε να 
είμαστε σε θέση να χειριστούμε καλύτερα την αστάθεια και την αλλαγή. Οι δεσμεύσεις μας και η νέα 
Συντονιστική Επιτροπή Βιωσιμότητας συνέβαλαν στην αναθεώρηση των σημαντικότερων ζητημά-
των για την Knauf Insulation. Μέσα από αυτήν τη διαδικασία, εντοπίσαμε τους βασικούς τομείς στους 
οποίους πιστεύουμε ότι πρέπει να εστιάσουμε τις προσπάθειές μας και θέσαμε μια σειρά μακροπρό-
θεσμων στόχων που θα συμβάλλουν στη διαδικασία λήψης αποφάσεών μας στο μέλλον.

Ως Διευθύνων Σύμβουλος μιας εταιρείας τα προϊόντα της οποίας επιφέρουν τόσα πολλά οφέλη, 
είμαι βέβαιος ότι η Knauf Insulation αποτελεί μέρος της λύσης. Ήρθε η ώρα να εξοικονομήσουμε 
ενέργεια.

Tony Robson
Διευθύνων Σύμβουλος Ομίλου, Knauf Insulation

Οι μακροπρόθεσμοι στόχοι μας

Κτίρια

Εταιρεία

Προϊόντα

Ηγέτης στην προώθηση χαμηλής κατα-
νάλωσης ενέργειας και βιώσιμου δομη-
μένου περιβάλλοντος

Κτιριακές εγκαταστάσεις μηδενικών εκ-
πομπών άνθρακα (ιδιόκτητες και υπό 
διαχείριση)

Τα καλύτερα προϊόντα στην κατηγορία 
τους από άποψη βιωσιμότητας

Παραγωγή με μηδενική κατανάλωση 
άνθρακα
Μηδενικός αρνητικός αντίκτυπος στη 
χρήση των πόρων

Μηδενικά απόβλητα προς τους χώρους 
ταφής και μηδενική απόρριψη λυμάτων

Εργοδότης πρώτης επιλογής

Δραστηριότητες που να μην προκαλούν 
βλάβες

Περίληψη Έκθεσης Βιωσιμότητας Knauf Insulation 2011



Δόμηση: 
η ώρα της αλλαγής

Ο σύγχρονος κόσμος χαρακτηρίζεται, εν μέρει, 
από την εξάρτησή του από τα ορυκτά καύσιμα. 
Μπορούμε, όμως, να μειώσουμε αυτήν την εξάρ-
τηση, ξεκινώντας με τη μείωση της κατανάλωσης 
ενέργειας στα κτίρια.

Η μείωση της ενεργειακής κατανάλωσης των 
κτιρίων πρέπει να επέλθει μέσω δραστικής 
ανακαίνισης
Δεδομένου ότι, σύμφωνα με τις εκτιμήσεις, το 50% των υφιστάμενων κτιρίων θα στέκουν ακόμη 
στην Ευρώπη και στη Βόρεια Αμερική το 2050, ο μόνος τρόπος για να είμαστε πραγματικά αποτε-
λεσματικοί όσον αφορά την ενεργειακή απόδοση του δομημένου περιβάλλοντος είναι η ανακαίνιση 
των υφιστάμενων κτιρίων. Και προκειμένου να είμαστε αποτελεσματικοί, ο μόνος τρόπος είναι να 
δράσουμε σε βάθος. Ανακαίνιση εκ βάθρων σημαίνει βελτίωση της ενεργειακής απόδοσης του 
δομημένου περιβάλλοντος κατά τουλάχιστον 80%, με μέτρα όπως η θερμομόνωση. Θέλουμε να 
δούμε φιλόδοξους «χάρτες πορείας» που απαιτούν σημαντική ανακαίνιση των κτιρίων και ετήσιους 
συντελεστές ανακαίνισης της τάξης του 3% έως το 2020. Έτσι, μπορούμε να εξοικονομήσουμε το 
ισοδύναμο 4 δισ. βαρελιών πετρελαίου ετησίως και να δημιουργήσουμε εκατοντάδες χιλιάδες νέες 
θέσεις εργασίας μόνο στην Ευρώπη.

Νέες θέσεις για κάθε 1 δις €:
ΑΝΘΡΑΚΑΣ

ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ

870 θέσεις

7.000 θέσεις

Οι προκλήσεις πρέπει να μην γίνονται 
εμπόδιο στη μείωση της ενεργειακής κα-
τανάλωσης των κτιρίων
Η επίτευξη ενός δομημένου περιβάλλοντος χαμηλής ενεργειακής κατανάλωσης ενέχει 
πολλές προκλήσεις. Οι προκλήσεις αυτές, όμως, δεν χρειάζεται να αποτελούν φραγ-
μούς. Η τεχνογνωσία και τα χρηματοοικονομικά μοντέλα που απαιτούνται προκειμένου 
να διασφαλιστεί η λειτουργία των κτιρίων όπως επιθυμούμε όσον αφορά την ενερ-
γειακή κατανάλωση υπάρχουν, όχι μόνο στη θεωρία αλλά και στην πράξη. Και εμείς 
καταβάλλουμε προσπάθειες για να προωθήσουμε αυτή την τεχνογνωσία και τα χρη-
ματοοικονομικά μοντέλα. Ελπίζουμε ότι με την εξέλιξη του νέου ερευνητικού προγράμ-
ματος της εταιρείας μας σχετικά με τη φυσική κτιρίων θα δημιουργήσουμε σύντομα τις 
γνώσεις που απαιτούνται για ακόμα περισσότερες από αυτές τις προκλήσεις.

Ένας συνδυασμός σφαλμάτων σχεδιασμού και υλοποίησης 
μπορεί να οδηγήσει σε μεγαλύτερη από την αναμενόμενη 
σπατάλη ενέργειας από τα κτίρια

Καθοδηγούμε την αλλαγή μέσω του πα-
γκόσμιου προγράμματος συνηγορίας 
της εταιρείας μας
Μέσω του φιλόδοξου παγκόσμιου προγράμματος συνηγορίας της εταιρείας μας, 
εργαζόμαστε για να διασφαλίσουμε ότι οι υπεύθυνοι χάραξης πολιτικής και λή-
ψης αποφάσεων ανεξαρτήτως βαθμίδας αντιλαμβάνονται την ανάγκη ύπαρξης 
ενός μεγαλόπνοου πλαισίου πολιτικής για τη μείωση της ενεργειακής κατανά-
λωσης των κτιρίων και δημιουργούν όντως ένα τέτοιο πλαίσιο. Διαδραματίζουμε 
ηγετικό ρόλο σε πλήθος οργανισμών συνηγορίας και σκοπεύουμε να εντείνουμε 
τις προσπάθειές μας για να επιφέρουμε την αλλαγή το 2012.

Ο σχεδιαστής, συγγραφέας και παρουσιαστής Kevin McCloud, ο 
Ed Milliband (Αρχηγός του Εργατικού Κόμματος του Ηνωμένου 
Βασιλείου) και ο βουλευτής John Healey φέρνουν την εκστρατεία 
«Great British Refurb» στο Κοινοβούλιο του Λονδίνου
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Προϊόντα  
στην καρδιά  
της βιωσιμότητας

Γνωρίζουμε ότι η βιωσιμότητα των κτιρίων επηρε-
άζεται από πολλά περισσότερα από την ενεργεια-
κή απόδοση. Έχει να κάνει και με τη βιωσιμότητα 
των δομικών υλικών.

Ένα βιώσιμο προϊόν ξεκινά  
με την κατάλληλη αξιολόγηση
Καθώς οι δηλώσεις των παραγωγών για «πράσινα υλικά» καθίστανται ολοένα και 
πιο «δημιουργικές» στην αγορά της δόμησης, πρέπει μερικές φορές να διαψεύδο-
νται ή να αποκαλύπτονται. Πιστεύουμε ότι η Ανάλυση Κύκλου Ζωής (LCA) είναι το 
πλέον αξιόπιστο εργαλείο που έχουμε στη διάθεσή μας για να αξιολογήσουμε τις 
περιβαλλοντικές επιδόσεις των δομικών υλικών, παρέχοντας τη δυνατότητα στις 
εταιρείες να προσφέρουν αξιόπιστες και βάσιμες πληροφορίες για τα προϊόντα τους. 
Γι’ αυτό η LCA αποτελεί πλέον κεντρικό κομμάτι της πολιτικής προϊόντων μας.

Τα οφέλη της χρήσης ανακυκλωμένων πρώτων 
υλών σε σχέση με παρθένες πρώτες ύλες

Κλιματική αλλαγή

Ευτροφισμός

Τοξικότητα 
στον άνθρωπο

Εξόρυξη 
ορυκτών

Επικίνδυνα 
απόβλητα

Απόβλητα προς 
χώρους ταφής

Όξινη εναπόθεση

Οικοτοξικότητα

Εξάντληση 
ορυκτών 
καυσίμων

Φωτοχημική 
παραγωγή 
όζοντος

Παρθένες 
πρώτες ύλες

Ανακυκλωμένες 
πρώτες ύλες

Με τη σωστή αξιολόγηση, μπορούμε να επιφέρουμε 
βελτιώσεις
Χρησιμοποιούμε τα πορίσματα των αναλύσεων κύκλου ζωής για να επιφέρουμε ή να στηρίξουμε βελτιώσεις 
στα προϊόντα μας. Αναλύσεις Κύκλου Ζωής (LCA) διεξάγονται στο 80% των εργοστασίων μας και το 2012 
σκοπεύουμε να διεξάγουμε LCA για το 50% των προϊόντων μας. Οι LCA μάς έχουν βοηθήσει ήδη να κατανο-
ήσουμε τα περιβαλλοντικά οφέλη διαφόρων επιλογών όσον αφορά τη σύνθεση των προϊόντων μας· αποσα-
φήνισαν, για παράδειγμα, τα οφέλη της μετάβασης σε ένα νέο διογκωτικό μέσον για την παραγωγή XPS.

Δεσμευόμαστε να πραγματο-
ποιήσουμε LCA για το 50% των 
προϊόντων μας

Βιωσιμότητα σημαίνει επίσης να διασφαλίζουμε 
ότι τα προϊόντα μας χρησιμοποιούνται για τον 
σκοπό για τον οποίο προορίζονταν
Προσπαθούμε να διασφαλίζουμε ότι οι πελάτες μας αντιλαμβάνονται τις νέες πρακτικές δόμησης 
και ανακαίνισης και ότι είναι σε θέση να επιλέγουν και να εγκαθιστούν τα προϊόντα μας εύκολα 
και σωστά. Αυτό περιλαμβάνει δημιουργία νέων και εύκολων στη χρήση σειρών προϊόντων, κα-
θώς και παροχή καθοδήγησης που βοηθά τους χρήστες να επιλέξουν το σωστό μονωτικό προϊ-
όν. Πιέζουμε επίσης για σθεναρά πρότυπα προϊόντων και διεξάγουμε σεμινάρια και εργαστήρια 
για εργολάβους, οργανισμούς καθορισμού προδιαγραφών και αρχιτέκτονες. ΕΥΚΟΛΗ αγορά, ΕΥΚΟΛΟΣ χειρισμός, ΕΥΚΟΛΗ 

εγκατάσταση – η νέα σειρά EASY DIY της Knauf 
Insulation
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Βιώσιμη 
ανάπτυξη

Όπως πιέζουμε για πραγματική και αυξημένη από-
δοση των κτιρίων και των προϊόντων, έτσι δεσμευό-
μαστε ότι καθιστούμε τη βιωσιμότητα βασικό κομμάτι 
της εργασίας μας. Η πίστη μας στην ικανότητά μας να 
επιφέρουμε σημαντικές βελτιώσεις προέρχεται από 
το γεγονός ότι κάνουμε ήδη μεγάλα βήματα.

Έχουμε μειώσει την ενεργειακή κατανά-
λωση και τις εκπομπές CO2

Από το 2009 έως το 2010, η χρήση ενέργειας ανά μονάδα παραγωγής βελτιώ-
θηκε κατά 4,8% και οι άμεσες εκπομπές CO2 της εταιρείας μας μειώθηκαν κατά 
1,8%. Συνεχίζουμε να εστιάζουμε στη βελτίωση της ενεργειακής απόδοσης της 
παραγωγής μας. Στο πλαίσιο αυτής της βραχυπρόθεσμης εστίασης, έχουμε 
αρχίσει να επιθεωρούμε τις κτιριακές μας εγκαταστάσεις και να αναθεωρούμε τη 
διαχείριση και οργάνωση εμπορευμάτων.

Υλικά, όπως ανακυκλωμένο γυαλί, τήκονται 
για την παραγωγή ορυκτοβάμβακα

Έχουμε καταστεί αποδοτικότεροι 
όσον αφορά τις πρώτες ύλες και 
το νερό
Αυξήσαμε τη χρήση ανακυκλωμένου περιεχομένου στις παραγωγι-
κές διαδικασίες μας. Τα στοιχεία της εταιρείας μας όσον αφορά την 
αξιοποίηση του νερού δείχνουν θετικές τάσεις οικολογικής αποδο-
τικότητας. Επιπλέον, εμπλουτίζουμε τις υφιστάμενες πολιτικές και 
πρακτικές αγορών μας ώστε να ενισχύσουμε την προσέγγισή μας 
όσον αφορά την υπεύθυνη διαχείριση της εφοδιαστικής αλυσίδας.

Χρήση περισσευούμενης δε-
ξαμενής ντίζελ για τη συλλογή 
όμβριων υδάτων

Εργαζόμαστε για την παραγωγή λιγότερων 
αποβλήτων και λιγότερων εκπομπών στην 
ατμόσφαιρα και τα ύδατα
Για κάθε τόνο παραγωγής, παρατηρήθηκε μείωση της τάξης του 23,9% για τα μη επικίν-
δυνα απόβλητα προς χώρους ταφής σε σχέση με το 2009, ενώ για τα επικίνδυνα από-
βλητα προς χώρους ταφής σημειώθηκε μείωση 22% συνολικά. Το 2010 η ένταση των 
εκπομπών NOx and SOx της εταιρείας μας αυξήθηκε κατά 2,6% και 3,6% αντίστοιχα. Για 
την ίδια περίοδο, η απόρριψη λυμάτων μειώθηκε κατά 6,4% ανά τόνο παραγωγής.

Εξετάζουμε 
επίσης τρόπους 
μείωσης των 
αποβλήτων 
συσκευασίας σε 
όλη τη γκάμα 
προϊόντων μας

Περίληψη Έκθεσης Βιωσιμότητας Knauf Insulation 2011Περίληψη Έκθεσης Βιωσιμότητας Knauf Insulation 2011

Εταιρεία



Βελτιώνουμε τη διαχείριση ασφάλειας
Συνεχίζουμε να εργαζόμαστε για τη βελτίωση του τρόπου διαχείρισης της 
ασφάλειας. Έχουμε θέσει σε εφαρμογή ισχυρά συστήματα διαχείρισης για τα 
οποία λάβαμε φέτος πιστοποίηση σύμφωνα με το διεθνές πρότυπο διαχείρισης 
OHSAS 18001 (Διαχείριση Υγείας και Ασφάλειας) για όλες τις εγκαταστάσεις 
της εταιρείας μας στην Ευρώπη και στην Κοινότητα των Ανεξαρτήτων Κρατών 
από την Bureau Veritas, έναν κορυφαίο οργανισμό αξιολόγησης συμμόρφω-
σης. Καθώς διαπιστώσαμε μείωση όσον αφορά τόσο τη σοβαρότητα όσο και τη 
συχνότητα των ατυχημάτων για την περίοδο μεταξύ 2009 και 2010, πιστεύουμε 
ότι η νέα μας προσέγγιση αποδίδει καρπούς και σκοπεύουμε να εφαρμόσουμε 
το πρότυπο OHSAS 18001 σε όλες τις μονάδες μας στη Βόρεια Αμερική μέσα 
στο 2012.

Θέτουμε ως στόχο να καταστούμε 
εργοδότης πρώτης επιλογής
Παρά τη δύσκολη οικονομική κατάσταση που επικρατούσε το 2010, 
εμείς αυξήσαμε τον αριθμό των εργαζομένων σε ισοδύναμο πλή-
ρους απασχόλησης. Παράλληλα, θέσαμε σε εφαρμογή σε ολόκληρη 
την εταιρεία τη νέα στρατηγική ανθρωπίνων πόρων μας, που θα μας 
βοηθήσει σίγουρα να καταστούμε «εργοδότης πρώτης επιλογής».

Φροντίζουμε τις σχέσεις μας με τις κοι-
νότητες υποδοχής και τους γείτονές μας

Το 2010 συνεχίσαμε να εργαζόμαστε σε τοπικά έργα, πολλά από τα οποία ευ-
θυγραμμίζονται με τον στόχο βελτίωσης της μόνωσης σε κατοικίες και δημοτικά 
κτίρια. Τα έργα μας το 2010 περιελάμβαναν, ξεκινώντας από τις ΗΠΑ, το έργο 
«Millard Fuller Legacy Build Construction and Renovation» για κατοικίες στην 
Ινδιανάπολη. Στο Βέλγιο, κοντά στη μονάδα μας στο Vise, βρίσκεται η έκθεση 
«SOS Planet», στην εγκατάσταση και στην ανάπτυξη της οποίας συνέβαλε η 
εταιρεία μας.

Συνεργαστήκαμε με την έκθεση «SOS Planet» στη Λιέγη, στο Βέλγιο, για 
να συμβάλουμε στη βελτίωση της κατανόησης της κλιματικής αλλαγής και 
των επιπτώσεών της
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Μάθηση & ανάπτυξη

Αμοιβές & Παροχές

Επόμενα βήματα
Σύνοψη δεσμεύσεων και στόχων
Στον πίνακα που ακολουθεί, παρουσιάζονται οι βασικές δεσμεύσεις της εταιρείας μας και η πρόοδος που έχουμε πραγματοποιήσει. Έχουμε θέσει πολλούς μακρο-
πρόθεσμους και φιλόδοξους στόχους που είναι αναμφίβολα επιτεύξιμοι σήμερα. Εντούτοις, θέτοντας τέτοιους στόχους, δίνουμε στον εαυτό μας και στους άλλους μια 
σαφή κατεύθυνση για το πού θέλουμε να πάμε. Επίσης, έχουμε αποσαφηνίσει πού εστιάζουμε τους βραχυπρόθεσμους στόχους μας .

Αποστολή της Knauf Insulation: «Να καταστούμε παγκόσμιος ηγέτης στα συστήματα ενεργειακής απόδοσης κτιρίων»

Τομέας

Πρόοδος έναντι 
δραστηριοτήτων και 
στόχων για το 2011

Δραστηριότητες και 
στόχοι για το 2012

Κτίρια Προϊόντα και συστήματα Εταιρεία

> Κατανάλωση της ενέργειας στα κτίρια:
    Επιθεώρηση του συνόλου των κτιριακών μας 

εγκαταστάσεων προκειμένου να σχεδιαστεί και να 
εφαρμοστεί πρόγραμμα ανακαίνισης για βελτίωση της 
ενεργειακής απόδοσης

>  Επέκταση της δραστηριότητας της εταιρείας μας στον 
δημόσιο τομέα

>  Εργασία για τη βελτίωση της εθνικής ικανότητας του 
κλάδου μας ως προς την απόδοση

>  Συνέχιση της τήρησης ηγετικής στάσης σχετικά με τα 
κτίρια χαμηλής ενεργειακής κατανάλωσης

>  Επέκταση του προγράμματος φυσικής κτιρίων για την 
επίτευξη πραγματικής θερμικής απόδοσης κτιρίων

>  Οριστικοποίηση της επιθεώρησης κτιρίων 
συμπεριλαμβανομένης της επιθεώρησης των 
εργοστασίων μας

>  Ανάπτυξη κατευθυντήριων γραμμών βιωσιμότητας για 
την προμήθεια και την ενοικίαση νέων κτιρίων

> Σύνθεση των προϊόντων:
    Συνέχιση της εργασίας μας σχετικά με τη 

μη χρήση φαινυλοφορμαλδεΰδης και την 
εξεύρεση εναλλακτικών λύσεων για το HBCD 
(Hexabromocyclododecane)

>  Ανάλυση Κύκλου Ζωής των προϊόντων μας:
    Εφαρμογή Ανάλυσης Κύκλου Ζωής (Life Cycle 

Analysis) σε όλα τα εργοστάσιά μας μέχρι το 
τέλος του 2011

>  Προσέγγιση στη διαχείριση: Θέσπιση Ολοκληρωμένου Συστήματος Υγείας και 
Ασφάλειας σε όλη την Ευρώπη και στην Κοινότητα των Ανεξαρτήτων Κρατών

>  Προσέγγιση στη διαχείριση: Εισαγωγή του ISO 14001 στα εργοστάσια σ’ όλη την 
Ευρώπη και στην Κοινότητα των Ανεξαρτήτων Κρατών μέχρι το τέλος του 2011

>  Ευημερία των εργαζομένων: Νέες υποχρεώσεις στο πλαίσιο της ευημερίας των 
εργαζομένων σε παγκόσμιο επίπεδο μέχρι την επόμενη περίοδο αναφοράς, το 2011

>  Συστατικά των προϊόντων: Συνέχιση της αναζήτησης τρόπων με τους οποίους θα 
αυξηθεί η χρήση ανακυκλωμένων υλικών από τις μετα-καταναλωτικές και μετα-
βιομηχανικές πηγές στα προϊόντα παραγωγής μας

>  Ανακύκλωση στην παραγωγή: Αναφορά των ποσοστών ανακύκλωσης και θέσπιση  
στόχων για την βελτίωση στην Ευρώπη και στην Κοινότητα των Ανεξαρτήτων 

   Κρατών

>  Ανακύκλωση στη διαχείριση και οργάνωση εμπορευμάτων: Ανασκόπηση της 
επιστροφής παλετών στην Knauf Insulation στην Ευρώπη και στην Κοινότητα των 
Ανεξαρτήτων Κρατών

>  Δράσεις στις παραγωγικές δραστηριότητες: Εντοπισμός περισσότερων δυνατοτήτων 
για χρήση ανανεώσιμων πηγών ενέργειας

>  Μεταφορά: Ενημέρωση για τη συνολική ενέργεια που συνδέεται με τη μεταφορά και 
την απόδοση του άνθρακα κατά το 2011

>  Εφαρμογή του Ολοκληρωμένου Συστήματος Υγείας και Ασφάλειας της εταιρείας μας 
παγκοσμίως

> Αύξηση της ευαισθητοποίησης των εργαζομένων όσον αφορά τη χρήση ενέργειας

> Υλοποίηση ενός συστήματος παρακολούθησης ενέργειας σε ολόκληρη την εταιρεία

>  Ορισμός μεθοδολογίας και στόχων για τη χαρτογράφηση του αποτυπώματος CO2 
όσον αφορά τη διανομή τελικών αγαθών

>  Αύξηση του περιεχομένου ανακυκλωμένων πόρων στον ορυκτοβάμβακα: σχέδιο 
αύξησης ανακυκλωμένων προϊόντων στην ανάπτυξη προϊόντων και στα εργοστάσια

> Αύξηση των δυνατοτήτων ανακύκλωσης ξυλόμαλλου

>  Παρακολούθηση του ατμοσφαιρικού αέρα (SOx, NOx, φαινόλη-φορμαλδεΰδη)) σε 
ολόκληρο τον Όμιλο

>  Μείωση των αποβλήτων προς χώρους ταφής σε όλες τις μονάδες πετροβάμβακα 
με μια πιλοτική πρωτοβουλία διαχείρισης αποβλήτων για τη μείωση των αποβλήτων 
προς χώρους ταφής σε λιγότερο από 0,5%

>  Μέτρηση της ασφάλειας του χώρου εργασίας σε ολόκληρο τον Όμιλο για τον 
εντοπισμό περιπτώσεων μη συμμόρφωσης και τη βελτίωση των εργασιακών 
συνθηκών

>  Έλεγχος των μονάδων παραγωγής μας για τον εντοπισμό του δυναμικού μείωσης της 
ενεργειακής κατανάλωσης μέσω βελτίωσης της μόνωσης

>  Συνέχιση της εξοικονόμησης ενέργειας με την εγκατάσταση αποδοτικότερου 
ενεργειακά εξοπλισμού σε εργοστάσια και γραφεία (π.χ. φωτισμός)

>  Ανασκόπηση των αποτελεσμάτων της επιθεώρησης 
κτιρίων και ανάπτυξη ενός προγράμματος βελτίωσης 
της ενεργειακής απόδοσης του συνόλου των 
κτιριακών μας εγκαταστάσεων

>  Εφαρμογή ενός προγράμματος «πράσινων» γραφείων 
στην εταιρεία

>  Συνέχιση της εφαρμογής ανάλυσης LCA των 
προϊόντων μας, με στόχο να καλύπτεται από 
LCA το 50% των προϊόντων μας

>  Τυποποίηση της αλληλεπίδρασης μεταξύ των 
αποτελεσμάτων LCA και της διαδικασίας ΝPAD

>  Εφαρμογή πλήρους προγράμματος κατάρτισης 
για το προσωπικό μάρκετινγκ και τους τεχνικούς 
σχετικά με τη νοοτροπία LCA

>  Έναρξη κατάρτισης πελατών σχετικά με τη 
νοοτροπία LCA

>  Πιλοτική πρωτοβουλία επιστροφής υλικών από 
εργοτάξια

Υπόμνημα προόδου:       = Πλήρες             = 75% πλήρες                = 50% πλήρες                     = 25% πλήρες

Πείτε μας την άποψή σας… Επικοινωνήστε μαζί μας – θέλουμε να μάθουμε τις παρατηρήσεις σας, να ακούσουμε τους επαίνους, τα παράπονα και τα νέα σας! Στείλτε ηλεκτρονικό μήνυμα στην 
ομάδα στη διεύθυνση sustainability@knaufinsulation.com

Περίληψη Έκθεσης Βιωσιμότητας Knauf Insulation 2011Περίληψη Έκθεσης Βιωσιμότητας Knauf Insulation 2011

Εταιρεία Επόμενα βήματα
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